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Керівникам органів управління у 

сфері освіти районних державних 

адміністрацій, територіальних 

громад, закладів освіти обласного 

підпорядкування 

 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної), вищої  

та фахової передвищої освіти 

Про тиждень доброчесності 

 

Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 29 листопада 2022 року № 120-10/24279-22  від 17 листопада 2022 року № 

21/08-177 «Про проведення Всеукраїнського семінару-практикуму» 

Департамент освіти і науки Чернівецької ОВА повідомляє про наступне. 

Одним із принципів антикорупційної політики Національного агентства, 

визначених відповідно до затвердженої Антикорупційної стратегії на 2021-2025 

роки, є формування суспільної нетерпимості до корупції, утвердження культури 

доброчесності та поваги до верховенства права. 

Враховуючи, що нетерпимість до будь-яких проявів недоброчесної 

поведінки є одним з пріоритетів державної політики у сфері освіти, та 

усвідомлюючи важливу роль освіті в процесі формування нульової 

толерантності до корупції, Національне агентство ініціює проведення Тижня 

доброчесності з 1 по 9 грудня 2021 року. 

Проведення Тижня доброчесності включає у себе проведення годин 

спілкування з учнями на тему доброчесності та антикорупції, організацію 

додаткових тематичних активностей. Цьогорічні рекомендації доорганізації та 

проведення Тижня доброчесності враховують виклики сьогодення та спрямовані 

в тому числі на формування навичок безпечної та доброчесної поведінки у 

воєнний час (зокрема щодо безпеки в мережі та поводження з 

вибухонебезпечними предметами). 

Просимо поширити інформацію про проведення з 1 по 9 грудня Тижня 

доброчесності та матеріали до нього серед закладів середньої, професійної 

(професійно-технічної) освіти, забезпечити проведення тематичних заходів 
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(уроки, зустрічі, обговорення тощо), в тому числі дистанційно, з урахуванням 

наявних обмежень. 

Інформацію про проведені заходи розмістити на інформаційних порталах 

закладів освіти з використанням кришмітки: #ТижденьДоброчесності2022 

#вихованняБуковини2022. 

 

Додаток: «Посібник для вчителя_тиждень доброчесності 2022» на 59 арк. в 

1 прим. 

 

 

Заступник директора Департаменту –  

начальник управління освіти та 

цифрової трансформації                  Оксана ГРИНЮК 

 
 

Олена Раца (0372) 55 18 16 

 


